

Fracasa campaña anti salvadoreña en E.U.

"Un fracaso rotundo en su campaña antipatriótica, sufrieron los extremistas que en San Francisco, California, trataron de organizar un mitin, para atacar a la Junta de Gobierno salvadoreña". Así lo informó ayer, el Ministerio del Interior.

De acuerdo con la información suministrada, los salvadoreños residentes en San Francisco, en la reunión mencionada defendieron a la Junta Revolucionaria de Gobierno y al pueblo salvadoreño, de las acusaciones que los izquierdistas hacían, para realizar una campaña de desprestigio y desinformación.

Los extremistas, dice el informe, contaban con suficientes recursos

económicos para la referida campaña, los patriotas salvadoreños y muchos ciudadanos norteamericanos rechazaron la pretendida campaña anti salvadoreña, y finalmente los extremistas tuvieron que marcharse derrotados y con temor de ser atacados por parte de los miembros de las Fuerzas Unidas Patrióticas Salvadoreñas.

Parcialidad de la TV.

En esa misma ciudad norteamericana, se hacía evidente que el Canal 14 de televisión era parcial a favor de los oponentes a la Junta. Por tal motivo se realizó una manifestación frente a dicho canal de te-

Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Miranda.

APERTURA DE OFERTAS. El Fondo Social para la Vivienda abrió las ofertas profesionales, relativas a la elaboración de un Conjunto de Especificaciones Técnicas Generales y el correspondiente Manual de Supervisión. De iz-

quierda a derecha Emilio Boláñez, Lic. Annette Rebeca Berrios, Arq. Ricardo Moreno (presidente), y Dr. Luis Gutiérrez, de la FNV.



PROYECTAN. Los promotores sociales de PRIDECO, asisten a un seminario que imparte su director, Br. Saúl Guevara, con el propósito de encaminar cincuenta proyectos que beneficiarán a las comunidades marginales de la capital. Se promoverá el desarrollo comunal.

7 extremistas pasarán hoy ante Juez Militar

Siete extremistas serán consignados hoy a un juez militar, otros dos a la orden del Juzgado Especial de Policía y uno a la orden del Juez Sexto de Paz, mientras otros cuatro fueron liberados ayer por la Guardia Nacional.

Uno de los detenidos, dirigió programas de "ajusticiamiento" por parte de la FARN, otros han tomado parte en incendios, robos, asaltos, secuestros, asesinatos, quemas de

vehículos, detonación de bombas, etc.

A continuación, damos a conocer el texto del comunicado emitido por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Dice así el referido documento:

"Este día serán consignados a la orden del señor Juez de Instrucción Militar los reos: Joaquín Medrano López, César Edgardo Antonio Beltrán Sánchez, Francisco Sarve-

Pasa a la página 45

Reformas a Código de Trabajo a la Junta

Las reformas al Código de Trabajo han sido presentadas a la Junta Revolucionaria para su aprobación luego de detenidos estudios entre la empresa privada, el sector laboral y Ministerio de Trabajo, dijo ayer el Dr. Julio Alfredo Samayoa h.

Es necesario, afirmó, sacar adelante al país conforme los lineamientos de la Junta Revolucionaria de Gobierno, y en este proceso tiene vital importan-

cia llenar en parte algunos vacíos de que adolece el actual Código, que en estos tiempos ya resulta obsoleto.

Las Reformas al Código de Trabajo están examinadas a que haya una mejor interrelación obrero patronal con la participación de las esferas gubernamentales.

En otra parte de su intervención con la prensa el Ministro de Trabajo se

Pasa a la página 52

Golpes no. Elecciones sí, dice Fuerza Armada

"Golpe, no ¡Elecciones, sí!" dijo ayer el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, respondiendo a preguntas de redactor de LA PRENSA GRAFICA.

El funcionario fue entrevistado en su despacho, y expresó su satisfacción por el comportamiento eminentemente profesional de la Fuerza Armada, y la conducta del pueblo salvadoreño, a través de todas sus manifestaciones patrióticas, como nación civilizada, que rechaza la violencia, busca la paz y quiere trabajar, según recalcó el ministro García.

"No es el momento de pensar en golpes de estado — recalcó el coronel García— sino que es más propicio para pensar en unir esfuerzos para lograr la paz, incluyendo en ello, a todos los sectores.

"El gobierno norteamericano, y también los de muchas otras naciones amigas, piensan en lo saludable que sería para el pueblo salvadoreño encontrarse con su propio destino a través de unas elecciones verdaderamente limpias, en las que el voto popular decida quiénes habrán de ser sus gobernantes.

"Quiénes piensan que la solución está en procedimientos violentos, quemando empresas, asesinando, secuestrando, dinamitando edificios y luchando contra sus mismos hermanos, están diametralmente equivocados, porque el camino eleccionario, es donde se manifiesta la verdadera voluntad popular" —respondió el ministro de Defensa.

Pasa a la página 45

Abandonan zona costera habitantes Dpto. La Paz

Habitantes de las zonas costeras del departamento de La Paz, y también de la población de Tecoluca, departamento de San Vicente, están abandonando

sus viviendas, en vista de que han sido amenazados a muerte, si no pagan el llamado "impuesto de guerra" que les exigen grupos de extremistas.

Hay familias enteras, a quienes los terroristas les están exigiendo el pago de quinientos colones por cada uno de sus miembros, y el 50 por ciento de sus cosechas, ya sean de arroz, frijoles, maíz, sandía y otros productos agrícolas.

Diariamente dejan sus pequeñas propiedades o lugares de residencia, decenas de familias amena-

Pasa a la página 46

Reportan once autos robados, 12 recuperados

Once vehículos fueron robados a mano armada y doce recuperados, durante las últimas veinticuatro horas, informó ayer la Policía Nacional.

El parte oficial indica que a Dominick Abram Piccone, le robaron el P-93269; a Mauricio López, el P-5825; a Oscar Eduardo Medina Baracat, el P-62554; a Manuel Alberto Ramírez Quintanilla, la motocicleta M-14541; a Calixto Ramírez Morán, el taxi A-59282; a César Eberto Acosta, el taxi A-59981; a José Gabriel

Pasa a la página 35



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

CREMATORIOS. Los terrenos baldíos que no están cercados en el centro capitalino, son utilizados para quemar basura y botar desechos. Además de causar alarma por las humaredas, se contamina el ambiente como ocurre en el predio de la 5a. Av. Norte y 3a. Calle Poniente.

Arquitectos rechazan un infundio de estafa

"Para ganar prestigio a costa de nuestras honras perjudicará más a quienes nos pretenden causar mal", expresan los arquitectos Cristóbal Candleres Selva y José Luis Porras.

Se refieren a la información publicada ayer, originada en la Fiscalía General de la República, indi-

cando la orden de instruir juicio por supuesta estafa.

La explicación de los arquitectos remitida ayer, dice lo siguiente:

"San Salvador, 6 de marzo de 1980. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, presente:

Muy señor nuestro: En la página 36 de LA PRENSA **Pasa a la página 52**



GOLPE, NO! El ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, dijo ayer que la Fuerza Armada se opone a un Golpe de Estado, y respalda el proceso electoral.